

## 第 50 屆牙醫學系授服典禮



經過五年的專業訓練，牙醫學系五年級學生即將踏入臨床實習的階段，成為牙醫界新一批生力軍；牙醫學系四年級學生更為學長姐精心策劃了一場「下一站，啟航」授服典禮。衷實習醫生的生活能夠順順利利。

活動當日臺北醫學大學副校長 邱弘毅教授、口腔醫學院副院長 蔡恒惠教授、牙醫學系主任 鄭信忠教授等貴賓們均到場給予祝福與勉勵，並為實習醫生們一一授禮，親手為他們扣上醫師袍的扣子。



期盼牙醫學系五年級學生披上白袍、肩負起神聖的使命，舉起右手，將一句句的誓詞，刻劃在心中。藉由授服儀式接下醫師工作的重要任務與使命，期勉同學除了在工作上任重道遠，離開學校後，也要時時提醒自己才智有限、學海無涯，唯有不斷地自我充實，才能有所提升、通過層層挑戰。今後，不再只是牙醫系學生，而是披著白袍追求夢想、實踐理想，奉獻自己為人類的健康而奮鬥的牙醫師。

【圖：舉起右手、口述誓詞，將承接下醫師工作的任務與使命】



牙醫學系五年級學生代表發表感言，四年級學生代表致祝賀詞並獻上花束表達祝福，典禮中透過紀念影片的播放回顧過去五年來於臺北醫學大學學習過程中之歡笑與淚水，終將成為未來最珍貴的記憶，也希望能藉由授服儀式將牙醫學系專業、積極、團結的精神，讓未來牙醫系的學弟妹們能永續傳承。最後帶著師長及學弟妹們最

誠摯的祝福，邁入充實而收穫良多的實習生涯，展開人生新的里程碑。（文/口腔醫學院）【圖：牙醫學系鄭信忠主任（中）與授服同學合影留念】